
    باسمه تعالي    پ

   مدارس سلام آزمون تشريحي
  دوم متوسطه) ةدور(   خانوادگي:نام و نام 
    27/1/1401آزمون:  تاريخ  دقيقه 55مدت آزمون:   كلاس:  مدرسه:
  2از  1صفحه     (رشته تجربي) دهم: پايه  شناسي  زيست: نام درس

  بارم سؤال  رديف
 درستي يا نادرستي عبارات زير را مشخص كنيد. (بدون ذكر دليل) 1

  (      ) .صداي دوم قلب با شروع استراحت بطن همراه استالف) 
  (      ) .گيرد صرف انرژي زيستي انجام مي ترشح در جهت مخالف بازجذب بوده، در اغلب موارد باب) 
  (      )  .ان نيسترگوارش اين جانو هاي مختلفي از لوله هاي مالپيگي ملخ به بخش اي كوسه ماهي و لوله روده   تخليه غدد راست    )ج

  (      ) .هاي سفيد بدون دانه هستند ها جز گلبول ها برخلاف مونوسيت لنفوسيتد) 
عمل   هها ممانعت ب تواند از انقباض همزمان دهليزها و بطن علاوه بر استحكام بخشيدن به ضخيم ترين لايه قلب، ميبافت پيوندي ) ه

  (     ) .آورد
  (     )   .ادراري در خون با غلظت ادرار رابطه معكوس ندارد غلظت هورمون ضدو) 
  (       ) .آمونياك است دار دفعي از طريق ادرار در انسان يكي از تركيبات زائد نيتروژنز) 
  )       ( شود. مي  به هر دهليز سه سياهرگ حاوي خون تيره وارد )ح
  

2  

 جاهاي خالي را با كلمات مناسب كامل كنيد: 2
  كنند. با كليه ارتباط برقرار مي....... ........................................ با گذر از ............................، اعصاب و ..... هاي خوني و لنفي رگ )الف

  شود فشار خون نام دارد. وارد مي....... .................................بر ....... .................................ب) فشاري كه از سوي 
هـاي   گلبـول ....... ................................. عنوان يك انـدام لنفـي، جهـت   به ....... .................................حضور فعال ماكروفاژهاي بافتي در ) ج
  .سيب ديده جريان خون قابل انتظار استآ
  .اي دارد حفره....... .................................اي و قورباغه بالغ قلب  حفره....... .................................نوزاد قورباغه قلب ) د
  

2  

 .هم مقايسه كنيدخون بيشينه و كمينه را با منشا فشار 3
  
  
  
  

 

1  

 .هاي قرمز را با هم مقايسه كنيددر توليد گلبول Bنقش دو نوع ويتامين  4
  

  
  
  

1  

  دهند؟ ها چطور تنظيم اين فاكتور را انجام ميخون تغيير كند، كليهPH اگر پس از خوردن سركه  5
  
  
  
  
  
  
  

  

1  



    باسمه تعالي    پ

   مدارس سلام آزمون تشريحي
  دوم متوسطه) ةدور(   خانوادگي:نام و نام 
    27/1/1401آزمون:  تاريخ  دقيقه 55مدت آزمون:   كلاس:  مدرسه:
  2از  2صفحه     (رشته تجربي) دهم: پايه  شناسي  زيست: نام درس

  بارم سؤال  رديف
  دهد ؟ چرا و به چه دليل؟نفرون بيشترين مقدار بازجذب در كدام قسمت رخ ميدر طول 6

  
  
  

1  

 مورد از عوامل افزايش هورمون اريتروپويتين را نام ببريد.چهار 7
  
  

1  

هـاي   اگر شما به عنوان يك ويراستار علمي يك مجله متن ارسالي زير را ويرايش كنيد، ايـرادات را مشـخص و بـا واژه    8
 .جايگزين كنيددرست 

 ليتشـك  يقلب ـ يا چـه يماه يهـا  اختهياز  شتريب هيلا نيشود. ا يم دهينام زيقلب ن چهيقلب است كه ماه هيلا نيتر ميضخ يانيم هيلا«
 ني ـكلاژن موجـود در ا  يها قلب به رشته يا چهيماهي ها اختههمة يقرار دارد.  زين سست يونديها، بافت پ اختهي نيا نيب شده است.

و  يفرش ـ سـنگ  يپوشش ـ از بافـت  راشـامه يشـامه و پ  شامه اسـت. بـرون   پيراقلب  وارهيد هيلا نيتر يروني. بهستند متصل يونديبافت پ
  »اند. شده ليتشك سست يونديپ بافت

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
 

  

1  

  10 جمع بارم 
 


